

现代快报主办的“南京经济技术开发区·2012世界篮球明星赛”开战在即

一对“艾蜜”父子 领走签名海报



黄炎和父亲黄海明领走了小艾签名海报
现代快报记者 顾炜 摄

下周日，现代快报主办的“南京经济技术开发区·2012世界篮球明星赛”将在南京奥体中心拉开序幕。“艾蜜”们笑言，一股“艾弗森旋风”正在南京上空盘旋着，并将随着比赛的临近愈演愈烈。

与此同时，为了回馈广大球迷，现代快报发起#一句话证明我是艾弗森球迷#的活动，读者将有机会得到艾弗森亲笔签名的海报一张。本周，获奖的球迷是一名来自中华中学的高中生黄炎。年纪不大的他，追随小艾已经十年了。更让人惊讶的是，他出自一个“艾蜜”家庭，铁杆“艾蜜”当之无愧。

儿子说

7岁时看杂志喜欢上小艾

黄炎告诉记者，他对艾弗森可谓是一见钟情，“那个时候我只有7岁。我和爸爸去新华书店看漫画书，十分喜爱体育的爸爸就站在书架边翻看体育杂志。我也凑过去看了看，然后就指着这本小艾的专辑对我爸爸说，‘我喜欢这个人！’”当时只有7岁的黄炎，就这样对“答案”一见钟情。“我也不知道当时为什么会那样，但是小艾清澈的眼睛对我极具吸引力。”黄炎笑着说。

“后来，爸爸告诉我这个人叫艾弗森，是NBA的球星，但只有180cm，却成为了世界上最好的篮球运动员之一。”黄炎告诉记者，自己也是事后才知道，他一见钟情的这个球星，也是父亲的偶像之一。“我爸爸这个年龄段的人，一般都是看乔丹打球的。乔丹退役之后，我爸爸就非常喜欢艾弗森。我和爸爸都喜欢艾弗森，也算是父子之间的默契吧！”

“我喜欢这个人。”就是这么一句话，让当年只有7岁的黄炎开始萌发篮球梦想，开始对这个美国人崇拜不已。十年来，他一直关注和支撑着自己的偶像。

父亲说

经常陪儿子看小艾打球

黄炎的父亲黄海明是位律师，也非常喜欢体育，“我年轻的时候就喜欢打球。后来看乔丹的比赛，也算是个铁杆体育迷了。”黄海明告诉记者，“我现在工作的律师事务所是江苏舜天的法律顾问，所以也经常带着黄炎去看舜天的比赛。我们经常一起谈论足球、篮球。”

黄炎疯狂迷恋小艾已经十年之久了，在很多父母看来，这样追星难免影响学习，但是黄海明却不这么认为，“这个年龄段的孩子，我觉得培养心智最重要。要让他们有正确的人生观、价值观，而我认为，体育比赛是最能塑造人的。小艾就是这样一个人生榜样。”在黄海明看来，一个永不服输、与伤病作斗争的小艾，能够为自己的儿子指引正确的人生道路。“有这样一个榜样在他面前，我当然不会反对。”

正如黄海明自己所说，他不但从没有阻拦黄炎追小艾，反而非常支持，甚至经常陪他一起看球。小黄炎告诉记者，“以前有小艾比赛的时候，爸爸就会跟我一起看球，看着看着，他自己也成了铁杆的艾弗森球迷了。”

他们说

下周日一起去奥体圆梦

黄炎和父亲最大的梦想就是能够到现场去观看一场艾弗森的比赛，现代快报主办的“南京经济技术开发区·2012世界篮球明星赛”给了黄炎父子这样的机会。

得知小艾即将来南京参加世界篮球明星赛的消息，黄炎就非常希望能够去奥体看球。但是，已经高二的他，学习压力越来越大，这让他自己一度怀疑父亲是否会答应他的要求。“高二的学习压力比较大，挺担心爸妈不让我去看球的。”黄炎笑着说，“但没想到我回家一说这事，爸爸立刻就同意了。不仅如此，妈妈居然也说要陪我去，这可让我高兴坏了。”

听到儿子之前的担心，黄海明开玩笑说，“不让你去看比赛的话，我自己怎么去哇？”说完，父子俩哈哈大笑。“孩子学习压力太大，这也算是个放松的好机会。而且我和他妈妈也希望他看到小艾之后，能够聚集更多的正能量，这对于他今后的学习和生活都有莫大的帮助。”是的，这是一个钟爱艾弗森的家庭，小艾不服输的精神影响着这对“艾蜜”父子。



艾弗森

南京经济技术开发区 2012世界篮球明星赛 现代快报主办

抢票热线
4006103721
招商热线
025-84783659

南京经济技术开发区

新闻链接

想与小艾零距离 快来参加模仿秀

现代快报主办“南京经济技术开发区·2012世界篮球明星赛”将于12月2日在南京奥体中心拉开帷幕。12月1日，小艾就将抵达南京参加赛前新闻发布会。新闻发布会现场，现代快报将安排一位铁杆球迷参加，并可以和艾弗森完成零距离接触。

到底谁能成为如此幸运的球迷？为回馈球迷，现代快报举办#艾弗森模仿秀#活动，你只需要在新浪微博上发出一张模仿艾弗森的照片并@现代快报，就有机会与现代快报记者一同亲临世界明星赛新闻发布会，并得到与艾弗森合影的机会。如此诱惑，你能抵挡吗？

此外，现代快报举办的#一句话证明我是艾弗森球迷#活动仍在继续，并得到了球迷朋友的热烈响应。众多艾弗森球迷都借此机会向偶像表白。下周末，又将有两位幸运读者得到艾弗森亲笔签名的海报。快来参加模仿秀吧！也许，你就是那个最幸运的艾蜜！

本组撰稿 现代快报记者 沈忱 实习生 胡筱娟

“哈林组合” 率火箭大胜尼克斯

昨天，“哈林组合”哈登和林书豪在NBA常规赛中表现抢眼，率领休斯敦火箭队在主场以131:103大比分击败了纽约尼克斯队，迎来两连胜。

比赛中，火箭队一直打得积极主动，在第二节比赛结束时，火箭队就已经领先了15分。

当晚，火箭队的哈登一人独得33分，其队友帕特森贡献了31分。林书豪面对“老东家”也有上乘表现，出场35分钟的他夺得13分、7个篮板和3次助攻。尼克斯队的安东尼夺得37分，其队友菲尔顿获得17分。

目前，火箭队在本赛季的战绩为6胜7负，其中在主场为4胜3负，而尼克斯队的战绩则为8胜3负。

据新华社

科比30分 难阻湖人两连败

虽然队中核心科比攻下了全场最高的30分，但昨天，新教练德安东尼掌舵下的洛杉矶湖人队还是以98:106不敌孟菲斯灰熊队，遭遇两连败。

科比出场37分钟，贡献30分，外加3个篮板和4次助攻，他全场命中率并不高，23次投篮几乎相当于全队出手次数的三分之一，但仅有7次投中。慈世平和贾米森各得16分，作为球队重要得分点之一的保罗·加索尔仅得到6分，主力内线“魔兽”霍华德也仅有7分入账。缺少控球后卫纳什和布雷克的湖人队无法将“跑轰”战术完全贯彻，不仅得分没有超过100分，而且全队44.6%的命中率也比对方低了6个百分点。

据新华社

奥沙利文： 不想谈退役问题

前天下午，上海五星体育斯诺克解说员张迅发出的关于奥沙利文退役的微博引发热议，“火箭”的经纪人回应，“火箭”一周前就退役了。不过，昨天，新浪斯诺克联系了奥沙利文本人，“火箭”诧异地表示，他从没有公开发表声明退役。

“之前我已经发布了一个声明，就是退出本赛季的比赛，一切以我的那个声明为主，我不想再谈其他太多。”奥沙利文说，“我现在有许多个人事务要处理，我很想回来比赛，但是与其状态糟糕地参加，还不如选择退出。”

综合

巴西队主帅下课 斯科拉里有望接任

昨天，巴西足协宣布，巴西国家队主帅梅内塞斯下课。

2010年南非世界杯后，梅内塞斯接手巴西男足，带队参加2011年美洲杯和2012年的奥运会的比赛。可是，五星巴西在两项大赛中的表现不尽如人意。桑巴军团在2011年美洲杯1/4决赛中点球惜败巴拉圭，伦敦奥运会巴西国奥派出了几乎可以媲美成年国家队的超豪华阵容出征，但遗憾的是，他们在决赛输给了墨西哥，与金牌失之交臂。

据悉，新任主帅的三大热门候选为：斯科拉里、桑托斯主帅拉马略以及克林蒂安主帅迪特，新帅人选将在明年1月出炉。

现代快报记者 韩飞周游